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Cena zlata dosáhla historického maxima
rt.com/business/588461-gold-price-historic-high

Bullion je na vzestupu v důsledku geopolitického napětí, rizik recese a
možného snížení úrokových sazeb

Cena zlata dosáhla v pondělí svého historického maxima a vyletěla
nad 2 100 dolarů za unci, protože globální útočiště pokračovalo.

Spotové ceny zlata vzrostly na rekordní maximum 2 110 USD za unci,
než se vzdaly některých zisků a obchodovaly za 2 090 USD od 11:45
GMT.

Rally v nejstarším aktivu na světě probíhá již dva po sobě jdoucí
měsíce a je poháněna poptávkou investorů po bezpečném útočišti v
důsledku globální nejistoty a geopolitického napětí, stejně jako obav z
recese a očekávání snížení úrokových sazeb ze strany americké
centrální banky. .

Podle nástroje CME FedWatch Tool nyní trhy oceňují více než 50%
pravděpodobnost snížení úrokových sazeb v USA v prvním čtvrtletí
roku 2024.

„Očekávaný pokles jak USD, tak úrokových sazeb v roce 2024 jsou
klíčové pozitivní hnací síly zlata,“ řekl CNBC Heng Koon How, vedoucí
tržní strategie UOB, globální ekonomiky a výzkumu trhů. Odhadl, že
ceny zlata by se mohly do konce roku 2024 vyšplhat na 2200 dolarů.

Nedávný průzkum Světové rady pro zlato ukázal, že více než 20 %
všech centrálních bank má v úmyslu v příštích 12 měsících navýšit své
zlaté rezervy, protože jsou stále pesimističtější ohledně amerického
dolaru jako rezervního aktiva.

ČTĚTE VÍCE: Zlato a bitcoin vedou povstání proti dolaru
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Investoři se tradičně obracejí na zlato v době nejistoty na trhu, aby se
zajistili proti rizikům a jako uchovatel hodnoty. Po tisíce let byly drahé
kovy považovány za bezpečné útočiště v obdobích ekonomické
nestability, krizí na akciovém trhu, vojenských konfliktů a pandemií.

Odborníci a obchodníci předpokládají, že ceny zlata jsou na cestě k
tomu, aby příští rok dosáhly nových maxim a mohly by zůstat nad
úrovní 2 000 USD.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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